

СУББОТА, 4 НОЯБРЯ 2017 ГОДА

# ВПЕРЕД

№ 133-134

(12501-12502)



ОСНОВАН  
НОВЫЙ ОСКОЛ

1647

Цена свободная

12+

НОВООСКОЛЬСКАЯ РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА /www.vperedbel.ru/ **ОСНОВАНА В АВГУСТЕ 1921 ГОДА**

## 4 НОЯБРЯ - ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

**Уважаемые белгородцы! От всей души поздравляем вас с одним из главных государственных праздников - Днём народного единства, имеющим для России, как многонациональной и многоконфессиональной страны, особое значение!**

Этот день напоминает о том, что во все времена для процветания и суверенитета нашей необъятной Отчизны необходимо сознание общности всех людей, поиск путей взаимопонимания, взаимопомощь и внимание друг к другу. Оглядываясь на события прошлого, убеждаемся, что наша сила в солидарности, правде и духовности.

Отечественная история убедительно доказывает: достичь ратной победы над врагом, отстоять независимость и целостность страны, укрепить мощь государства, развить научно-технический потенциал и создать воистину прорывные технологии можно только в условиях консолидированного общества.

Дорогие белгородцы, сегодня перед нами стоят задачи по реализации стратегических программ и инициатив, направленных на создание инновационной экономики, улучшение инвестиционного климата, повышение уровня и качества жизни населения. Многие из запланированного успешно претворяется в реальность благодаря общественному единству и стабильности в регионе. С гордостью мы отмечаем наши успехи в сельскохозяйственном производстве и промышленности, жилищном и дорожном строительстве, в энергетике и социальной сфере. Эти весомые достижения - результат общего труда, сотворчества и сотрудничества, тесного взаимодействия властных структур, бизнеса, жителей области.

Уважаемые земляки, примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, мирного неба и новых свершений во имя нашей прекрасной Родины!

**Е. САВЧЕНКО,**

Губернатор Белгородской области.

**В. ПОТРСАЕВ,**

Председатель Белгородской областной Думы.

**А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,**

Главный федеральный инспектор по Белгородской области.

**Уважаемые жители Новооскольского района! Примите теплые и сердечные поздравления с Днем народного единства!**

Этот праздник берет начало в глубине веков и символизирует преемственность наших традиций, в основе которых гражданская сплоченность, единство и любовь к Родине. Наши предки не раз доказывали свою силу и способность к объединению - во имя защиты своей Отчизны. Сегодня мы отвечаем на сложные вызовы современности, черпая силу в истории России, в делах и заветах наших предшественников. По праву гордимся их ратными подвигами, трудовыми свершениями, искренним стремлением верой и правдой служить Отечеству.

Уверен, что каждому жителю Новооскольского района небезразлична судьба и будущее нашей малой Родины. На новооскольской земле в дружбе и согласии проживают представители разных национальностей, каждый из которых внёс свой посильный вклад в социально-экономическое развитие района. Мы понимаем, что как и сотни лет назад, единство, мир и согласие - являются основными условиями процветания не только нашего края, но и всего государства, успешной реализации всех программ, направленных на повышение качества жизни людей.

В этот светлый, наполненный глубоким смыслом день желаю всем новооскольцам удачи и успехов во всех добрых помыслах, делах и начинаниях, здоровья и счастья, мира и понимания в ваших семьях!

**А. ГРИДНЕВ,**

глава администрации Новооскольского района.

**Дорогие земляки! Сердечно поздравляю вас с государственным праздником - Днём народного единства!**

Этот праздник - дань уважения вековым российским традициям, единения народа во имя Отечества. Уважая отечественную историю, мы отмечаем этот праздник как символ национального согласия и сплочения общества, отдаем долг памяти героическому прошлому нашей страны и дань благодарности ее защитникам. Без подлинного народного единства невозможно само существование и развитие Российского государства.

Сегодня важно сохранить единство и верность многовековым традициям, чтобы приумножить мощь и величие нашей Родины.

Дорогие новооскольцы! Ваша ответственная гражданская позиция, инициатива и предприимчивость, а главное - подлинное единство в делах и помыслах, служат надежной основой для движения нашего района вперед. Пусть этот праздничный день станет для всех нас осознанием того, что мы - один народ нашей огромной страны. Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия, успехов в работе на благо России!

**А. СКЛЯРОВ,**

первый заместитель председателя Белгородской областной Думы.

**Уважаемые жители Новооскольского района! От всей души поздравляю Вас с Днем народного единства!**

В этот день мы вспоминаем события 1612 года, когда народное ополчение под предводительством гражданина Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободило Москву от иноземных захватчиков, тем самым положив конец «смутному времени». Сегодня события четырехвековой давности напоминают о том, что мы единый народ с общей исторической судьбой, общим будущим и сохранение исторических традиций и уважение к культуре людей разной веры и убеждений, говорящих на разных языках, особенно важно. В настоящее время наша страна сталкивается с новыми вызовами. Поэтому единство и сплоченность россиян, всего нашего общества для решения актуальных задач являются гарантом строительства сильной России. Опора на традиционные нравственные ценности, единство, согласие и сегодня позволяют нам эффективно решать любые задачи по развитию экономики и социальной сферы.

Пусть этот день напомнит каждому, что мы - единый народ огромной и великой страны, имеющей тысячелетнюю историю. Пусть каждый в этот день будет открыт добру, сделает шаг навстречу тому, кто нуждается в поддержке и внимании.

Желаю вам, вашим семьям мира, добра и благополучия, успехов в трудах и славных делах во благо России!

**М. ПОНЕДЕЛЬЧЕНКО,**

депутат Белгородской областной Думы VI созыва.

**Дорогие жители Новооскольского района! Примите искренние поздравления с Днем народного единства!**

Этот праздник - ещё одно напоминание о том, что мы, россияне, являемся единым народом с общей исторической судьбой и общим будущим. В этот день более четырехсот лет назад люди разных сословий, национальностей и вероисповеданий преодолели все разногласия и дали мощный отпор захватчикам, вместе отстояв Отечество. Именно поэтому в нашей стране так ценно понятие - народное единство. Память о подвигах наших предков, любовь, верность своей стране и сегодня объединяют нас, помогая преодолеть любые испытания.

Дорогие земляки! Пусть мир и благополучие будут в ваших домах, а сердце наполняется гордостью за нашу Родину. Счастья вам и вашим близким, процветания и движения только вперед! С праздником!

Белгородское региональное отделение партии «Единая Россия».

## Встреча с героями

**В преддверии Дня народного единства в МКУ «Центр патриотического воспитания молодежи» прошла встреча с героями Российской Федерации и Советского Союза.**



Полковнику Вячеславу Владимировичу Сивко было присвоено звание Героя Российской Федерации за мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания. До получения награды В. В. Сивко учился в училище и военной академии, потом была служба в Афганистане и других «горячих» точках.

У Героя Советского Союза Валерия Анатольевича Буркова судьба сложилась иначе. В Афганистане он принимал участие в боевых действиях десантно-штурмовых и специальных частей подразделений 40-й Армии в качестве передового авиационного наводчика. В ходе боевой операции Валерий Анатольевич был тяжело ранен, потерял обе ноги. Но, несмотря на инвалидность, добился возвращения в кадры Вооруженных Сил. В 2016 году Валерий Анатольевич принял монашество с именем Киприан. У ребят была уникальная возможность пообщаться с людьми, ставшими живым примером для подражания. Хотелось бы выразить огромную благодарность за возможность встретиться с героями, которые своими подвигами и ежедневным трудом прославляют нашу страну.

**А. КРУПА.**

ОФИЦИАЛЬНО

## Выполнять обещания

«Единая Россия» выполнила обещание предвыборной программы партии обеспечить финансирование программы поддержки агропромышленного комплекса (АПК), что позволило обеспечить развитие в России современного и высокотехнологического агробизнеса, способного конкурировать на международном рынке. Об этом заявил председатель партии, премьер-министр Дмитрий Медведев на заседании комиссии по контролю за реализацией предвыборной программы партии «Единая Россия» на выборах депутатов Государственной Думы седьмого созыва, посвященному разделу о сельском хозяйстве «Аграрная сверхдержава».

По словам Медведева, в России в настоящее время складывается современный и высокотехнологичный агробизнес, способный конкурировать на международном рынке, о чем свидетельствует большой спрос на отечественные продукты. Он отметил, что спрос на продукты российского производства создает условия для развития села. «Результаты есть и объемы неплохие. Фактически выполнены все задачи, которые мы ставили в доктрине продовольственной безопасности, причем некоторые раньше времени. Напомню, что в этом году у нас был рекордный урожай - 132 млн тонн зерна», - указал председатель партии.

Он напомнил, что при написании программы в прошлом году перед выборами в Госдуму было дано обещание обеспечить финансирование программы поддержки АПК в размере 234 млрд рублей, то есть на уровне 2015 года. «Партия сдержала слово и увеличила финансирование до 242 млрд в 2017 году. В Госдуму внесен проект бюджета на будущий год, есть поручение президента РФ увеличить это финансирование на 20 млрд рублей. Правительство это всецело поддерживает», - подчеркнул премьер-министр.

Медведев сообщил, что на селе растет уровень технической оснащенности, а также идет активная закупка комбайнов и сопутствующего

оборудования. По его словам, все это стало возможным благодаря мощнейшей господдержке. Он добавил, что такая поддержка необходима не только для сбора урожая, но и для развития сельских территорий. «Условия, в которых живет село, меняются не так быстро, но мы продолжаем обновлять инфраструктуру, проводить газ, водопровод, строить дороги, жилье, школы. Важно все это продолжать», - указал председатель «Единой России».

Председатель партии призвал не забывать и про развитие аграрной науки, так как отечественный агропром не должен зависеть от импортных достижений в этой сфере. «Мы строим селекционные генетические центры. Пока финансирования не хватает и нужно подумать, как заинтересовать бизнес инвестировать и в науку», - добавил он.

В заключение Медведев обратился к членам партии и депутатам фракции «Единой России» с просьбой находиться в постоянном диалоге с избирателями в регионах. «Ведь именно в регионах появились такие инициативы как «Земский доктор» и «Местный дом культуры». Это зародилось в регионах и получило поддержку, ведь «Единая Россия» всегда открыта для новых идей», - заключил он.

Пресс-служба партии  
«Единая Россия».

«МИР РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ»



В Молодежном культурном центре БелГУ состоялась церемония закрытия фестиваля-марафона «Мир равных возможностей - 2017» - проекта управления физической культуры, спорта, туризма - творчества и социальной адаптации людей с ограниченными возможностями.

## Выступили достойно

Проект «Мир равных возможностей 2017» - это фестиваль различных спортивных соревнований, творческих конкурсов, тематических экскурсионных поездок по родному Белогорью, спортивный туризм и активный отдых с интересными традиционными русскими играми и забавами.

Главная идея проекта - привлечь внимание к проблемам социальной адаптации инвалидов, способствовать совершенствованию связи здоровых людей и людей с ограниченными возможностями здоровья через спортивные и культурно-массовые мероприятия, безбарьерный туризм, творчество, конкурсы и другие доступные формы общения.

Проект проходил в семь этапов.

11 марта в учебно-спортивном комплексе им. Светланы Хоркиной состоялась торжественное открытие второго областного Фестиваля - марафона 2017, а 21 октября подвели его итоги, наградили участников, партнёров и спонсоров. В церемонии награждения приняли участие 51 команда из 22 муниципальных районов области. В фестивале участвовало более 500 человек с ограниченными возможностями. Для них на нескольких этапах лучшие спортсмены и творческие коллективы проводили показательные выступления.

Смешанные взрослые и детские составы соревновались в разных видах спорта, выполняли творческие задания, ездили на велосипедах, переправлялись через реку, летали на дельталётах, выступали на региональных фестивалях, знакомились с историей и культурой региона.

Новооскольский район в старшей возрастной группе представила команда из участников физкультурно-оздоровительной группы «Ритм», созданной для пенсионеров и людей с ограниченными возможностями здоровья на базе КЦСОН Новооскольского района в составе: В. П. Гусаков, Л. М. Спирина, А. В. Ковалев, А. Ф. Водопьянов.

На церемонии награждения была выражена благодарность Губернатора Белгородской области администрации Новооскольского района.

Благодарственным письмом управления физической



культуры и спорта Белгородской области было поощрено Управление физической культуры и спорта администрации Новооскольского района.

Благодарственными письмами оргкомитета Фестиваля - марафона были поощрены: местное отделение БРООВ «Вместе» Новооскольского района и коллектив туристско-рекреационного комплекса «Казачий стан «Сосновое» за оказанную помощь в проведении фестиваля-марафона.

По итогам всех семи этапов соревнований и конкурсов детская команда Новооскольского района в конкурсной программе «Родное Белогорье» заняла 1-е место, команда КЦСОН Новооскольского района заняла III почетное место и награждена грамотой оргкомитета фестиваля-марафона физической культуры, спорта, туризма, творчества и социальной адаптации людей с ограниченными возможностями здоровья «Мир равных возможностей 2017» за активное участие и творческую инициативу.

Проведение подобных мероприятий способствует укреплению здоровья, популяризации спорта, как средства эффективной социальной интеграции и реабилитации инвалидов, а также получению новых впечатлений и достижений, дарит радость общения и самовыражения.

Всем участникам проект дал возможность найти новых друзей и стать настоящей командой.

Л. ТИТОВА,  
зав. отделением реабилитации.

СЕМЬЯ XXI ВЕКА

## Большой приз небольшой команды

По словам очевидцев и участников, программа «Семейных состязаний» оказалась очень насыщенной. После познавательной экскурсии по историческим и памятным уголкам Корочи, все команды были приглашены на торжественное открытие соревнований, которое состоялось в Бехтевском Центре культурного развития.

Тепло поприветствовали и пожелали победы всем присутствующим заместитель начальника управления физической культуры и спорта Белгородской области Сергей Дубенцов и заместитель главы администрации Корочанского района по социальной политике Елена Гребенникова. Ну, а прежде чем был дан старт первому этапу соревнований, по сложившейся традиции всех крупных спортивных мероприятий состоялась «Зарядка с чемпионом».

Глава новооскольской семьи и, соответственно, капитан своей небольшой команды Виталий Горбатовский, делая впечатлениями, оценивал ход соревнований не только как участник,

**«Если папу, маму и детей объединяют общий спортивный дух, стремление к победе, неподдельный интерес и азарт, - такой семье любое дело по плечу!» - под таким девизом прошли в г. Короча областные соревнования для самых спортивных, самых активных и самых дружных семей области.**

**В число 20 команд-участниц, прибывших из всех уголков Белгородского региона, вошла и команда наших земляков. Новооскольский район представила семейная команда Виталия и Ольги Горбатовских, в которой, наравне с родителями, самоотверженно боролись за победу и их дети Олесь и Максим.**

но и с точки зрения профессионала - ведь он имеет к спорту самое непосредственное отношение, возглавляя отдел по физической культуре и спорту управления физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Новооскольского района. По мнению Виталия, 11 этапов, включающие в себя не только целый ряд спортивных эстафет, но и конкурсы интеллектуального характера, позволили каждому члену соревнующихся семей продемонстрировать не только слаженность и общий командный дух, но и проявить себя лично. Также он отметил прекрасную подготовку команд соперников, а еще признался в том, что вместе с супругой они немного переживали за самого юного члена своей команды - сына Максима. Вдруг не сможет справиться с волнением?

победу. Несмотря на жесткую конкуренцию, активный и шустрый парнишка снискал симпатию не только среди болельщиков, но и даже среди соперников.

Впрочем, как выяснилось, несмотря на то, что каждая семья стремилась к победе, атмосфера среди спортсменов была очень теплой. Наверное, таким и должен быть настоящий семейный праздник, где царят спорт, азарт, дружба и хорошее настроение.

Ну, а помимо хорошего настроения, добрых воспоминаний и заряда бодрости, у семьи Горбатовских есть теперь еще и диплом за первое место в очень непростом этапе соревнований под названием «Змейка».

М. ВОРОНИНА.

# Продолжают дело ветерана

Почти полвека сеет разумное, доброе, вечное коллектив Новооскольского детского сада № 6, который начал работу 1 сентября 1971 года.

Помню, мы уже в августе занимались подготовкой здания к приему детей под руководством заведующей Ю. А. Домановой, которой молодые специалисты благодарны за передачу им педагогического мастерства, поддержку и возможность применить на практике свои знания, умения и навыки, за создание дружного, творческого коллектива. Ее личный пример замечательного, принципиального, грамотного руководителя до сих пор помогает тем, кому довелось с ней трудиться.

В этом году Юлии Анисимовне исполнилось 90 лет. Приятно осознавать, что начатое ею дело продолжают достойные

люди. Ей на смену пришли заведующая Валентина Ивановна Левыкина и методист Валентина Павловна Лазарева, которые продолжали совершенствоваться, развивать традиции, рожденные первым руководителем.

В настоящее время руководит вышеназванным дошкольным учреждением Людмила Григорьевна Коновалова и методист Ольга Станиславовна Рудавина.

За годы работы в этом детском саду воспитано не одно поколение детей, которые успешно закончили школу, получили любимые профессии и честно трудятся на производстве, следуя примеру своих наставников. Хочется, чтобы нынешние выпускники знали, что самая лучшая в мире профессия – воспитатель детского сада и учитель. Ведь

их жизнь продолжается в хороших делах воспитанников, учеников.

А теперь позволю себе вернуться к тому, что детский сад № 6 год от года хорошеет. Его коллектив во все времена занимается благоустройством в самом здании и прилегающей территории. В областном конкурсе получили III место. Кроме этого, коллектив совершенствует свое мастерство, использует в работе все передовое, современное, поэтому во Всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности» заняли I место в номинации «За развитие кадрового потенциала». В коллективе к любому делу относятся очень серьезно и получают хороший результат.

Л. ГОЛОВЧАНСКАЯ.

## КОМПЕТЕНТНОЕ МНЕНИЕ

**Почти 10 лет, как не стало официальных льгот на поступление в вузы для медалистов. Чтобы получить золотую медаль, нужно заработать отличные итоговые отметки за два выпускных класса - десятый и одиннадцатый.**

**И достаточно сдать два обязательных экзамена, то есть набрать необходимое минимальное количество баллов:**

**по русскому языку - 24, по математике профильной - 27, а если это математика базовая, где результат измеряется не в баллах, то достаточно тройки. Результаты по другим экзаменам не в счет, даже если они неудовлетворительные.**

## О школьной медали

Несмотря на все это, школьная медаль для многих - это заветная мечта, потому что продолжает оставаться особым знаком отличия тех, кто взял на себя ответственность учиться на «пять».

Фотография медалиста висит на доске почета, а его имя навечно значится в золотой летописи школы, педагоги еще не один год будут приводить его в пример последующим поколениям школьников. А какая это гордость для родителей и родственников! Бархатную коробочку с наградой не раз, как ценный трофей, будут показывать на семейных торжествах.

Кроме того, ученик, получивший медаль, вызывает уважение окружающих. Действительно, во все времена наш народ почитал людей знающих, проявляющих усердие, трудолюбие, прилежание. Не стоит сбрасывать со счетов и тот факт, что для медалистов устраивается особый бал, где присутствуют первые лица региона, в ряде районов им вручают премии.

Обычно в сознании рядового человека медалист ассоциируется не только с пятерками, но и с высокими баллами на ЕГЭ, с победами на олимпиадах, интеллектуальных конкурсах.

Органы управления образованием, и непосредственно образовательные организации тщательно проанализировали, а что из себя представляют белгородские медалисты, как они успевали, какие успехи имеют.

И вот здесь есть как раз повод для определенного разочарования. Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки ориентирует на то, что если выпускник медалист, то он просто не имеет права демонстрировать на ЕГЭ низкие результаты. В прошлом учебном году в нашей области медаль получили 875 выпускников и только 30% набрали в среднем за экзамен по 75 баллов (достойный для медалиста результат), а 19 учеников не набрали ни по одному экзамену более 50 баллов, все это заставляет серьезно задуматься о цене пятерки в аттестате и значимости медали. Есть случаи, когда будущий медалист получает «неуд» по предмету по выбору или по математике профильной, а ведь выбор предмета или уровня математики для сдачи - базового или профильного - это дело добровольное. Если ты не чувствуешь силы по математике профильной, ограничься математикой базовой. Зачем выбирать предмет, по которому нет знаний? И школа в этом плане могла дать совет. Вот и получилось, что 16 выпускников оказались с медалью, имея «неуд» по какому-

либо экзамену: математика профильная - 10 человек, химия - 3 человека, история, обществознание, физика - по 1 человеку.

В связи с этим возникают вопросы к объективности школьной отметки. На каком основании учитель ставил пятерки, если выпускник предмета глубоко не знает? Как мог педагогический совет, в чью компетенцию входит допуск выпускников к государственной итоговой аттестации, это сделать, если программа не освоена на должном уровне? Осуществляя допуск, педсовет поручается за выпускника, дает своего рода гарантию за достаточный уровень знаний. Пока же педсоветы многих школ выполняют свои функции формально. В самые короткие сроки общими усилиями такое положение предстоит преодолеть.

Однозначно очевидно, что ЕГЭ нацеливает систему образования на подготовку думающего, умеющего рассуждать и аргументировать свое мнение выпускника, владеющего основами наук. Мы не можем этого не учитывать, когда речь идет о медали. Задания ЕГЭ как раз и позволяют дифференцировать выпускников по уровню подготовки. Выпускники, получившие по результатам ЕГЭ, например, 40, 50 или 80 баллов, отличаются друг от друга вовсе не количеством ошибок, а глубиной знаний и владением способами деятельности. К медалистам это относится вдвойне.

Так ли это на самом деле, что все привилегии для медалистов упразднены? Не совсем. К примеру, если у двух абитуриентов оказалось одинаковое количество баллов, то предпочтение отдадут тому, у кого есть медаль. Более того, многие вузы в последнее время для медалистов стали устанавливать дополнительные баллы, причем немалые - порою до 10. А это уже кое-что значит.

Главное, чтобы медалью награждали тех, кто ее заслуживает, а не просто раздавали, чтобы медалисты с честью выдерживали дальнейшее обучение, чтобы отметки в школьных аттестатах соответствовали фактическому уровню знаний и чтобы в таком важном деле, как присуждение медали, не было протекции и игры в поддавки. У медалистов не должно быть нищих знаний. И тогда почетная награда не утратит своего престижа и не потеряет ценности. Пусть слова «Я - медалист» или «Он - медалист» будут наполнены истинным «золотым» смыслом.

**Н. РУХЛЕНКО,**  
начальник управления по контролю  
и надзору в сфере образования  
департамента образования области.

## ВОСПИТЫВАЕМ ПАТРИОТОВ

# Присягнули юные

**В Великомихайловской средней школе в начале учебного года впервые созданы два кадетских класса морской направленности общей численностью до 30 человек. Они являются младшими по отношению к военно-морскому патриотическому клубу «Альбатрос».**

Обучение в них проводится по существующей общеобразовательной программе, а также в системе дополнительного образования по общеобразовательной и военно-морской подготовке. В основе формы одежды кадетов лежит общепринятая школьная, но с элементами морской символики. После прохождения кадетского курса подготовки предусмотрено их дальнейшее обучение в военно-морском патриотическом клубе «Альбатрос».



Символично, что посвящение в кадеты прошло накануне исторической даты. 30 октября 1696 года по инициативе Петра I Боярская дума приняла Указ о создании Военно-морского флота России. И что особенно важно - кадетами дано тожественное обещание. По сути дела, присяга. Это знаковое событие в жизни ребят проходило в торжественно-праздничной атмосфере и никого не оставило равнодушным. Особенно эмоционально и трогательно звучал синхронный хор детских голосов: «Клянёмся! Клянёмся!» У некоторых присутствующих на этой церемонии родителей блеснули слезы умиления. Кто-то наверняка вспомнил ритуал принятия ими присяги в период службы в рядах Российской армии.

Обстановка посвящения в кадеты сопровождалась песнями, стихами на патриотические темы. А также добрыми напутствиями и пожеланиями учителей, родителей. Это специфическое мероприятие, посвященное образованию первых кадетских классов, несомненно, останется в памяти кадетов, их родителей, учащихся других классов и гостей. И войдет в историю школы, где проводятся и впредь будут проводиться инновационные мероприятия, призванные вовлечь многих ребят в патриотическое кадетское движение и активное участие в них на пользу себе и обществу.

**В. СТРЕЛЬНИКОВ,**  
руководитель ВМПК «Альбатрос».

# Кадеты - это не просто красивая форма

**В прошлом году в стенах СОШ № 2 среди школьной формы стали поблескивать погоны с буквой «К». Первыми, кому достались такие отличительные знаки, стали учащиеся 6 «б» класса. Теперь ребята не просто школьники, они носят гордое звание «Кадеты МЧС».**

По инициативе директора школы О. М. Понедельченко, для юных патриотов был создан пневматический тир, оборудованный по всем стандартам. Благодаря талантливому куратору-наставнику, выпускнику СОШ № 2 С. С. Татевосяну, ребятам удается занимать призовые места в различных смотрах и соревнованиях кадетов. В этом году ряды пополнились «помощниками Дорожной Полиции».

Строевая подготовка, сборка-разборка автомата Калашникова, физическая подготовка, стрельба, первая медицинская по-

мощь и, конечно же, метание гранаты. Все это входит в комплекс дисциплин начальной военной подготовки (НВП). На сегодняшний день кадеты показывают высокие результаты.

На занятиях С. С. Татевосян передает своим подопечным знания, полученные им во время службы в МЧС. Уже сейчас многие из его воспитанников мечтают поступить в военные училища и связать свою жизнь с защитой Родины.

**Н. ШАМИН.**





**В последнее время участились случаи мошенничеств, совершаемых с использованием средств мобильной связи и сети Интернет. Преступники активно используют доверие граждан сотрудникам правоохранительных органов, банковским работникам, сотрудникам социальных служб и стремление оказать помощь попавшим в беду родственникам и близким людям.**

## Осторожно, мошенники!

В целях профилактики данного вида преступной деятельности, на базе Центра общественных организаций Новооскольского района было организовано мероприятие с приглашением пенсионеров, инвалидов, пожилых граждан.

Перед присутствующими выступил начальник отдела участковых уполномоченных полиции ОМВД России по Новооскольскому району, майор полиции Е. В. Полянский, который довел гражданам важную информацию о том, как не стать жертвой мошенников.

Он назвал наиболее распространенные способы мошенничества.

### Задержание близких вам людей сотрудниками полиции

Вам сообщают, что кто-то из ваших родственников или близких попал в беду, задержан сотрудниками полиции за совершение преступления или дорожно-транспортного происшествия. Для того, чтобы не привлекать к ответственности близкого человека, от вас требуют определенную сумму денег. Вам даже могут дать поговорить с вашим «родственником», и почему-то голос его покажется вам знакомым. Это - преступники. Не торопитесь искать деньги, сошлитесь на отсутствие необходимой суммы и незамедлительно позвоните по телефону «02». Используйте все возможные способы проверки полученной информации и ни в коем случае не идите на поводу у преступников, требующих перевести деньги на какой-либо счет или передать их посреднику. Постарайтесь связаться с близким человеком, и даже если телефон его не отвечает, это вовсе не означает, что представленная вам информация соответствует действительности.

### Ваша банковская карта заблокирована

Вторым способом мошеннических действий является рассылка СМС-сообщений о том, что «Ваша банковская карта заблокирована!».

Запомните, что ни один банк рассылкой таких сообщений не занимается. Это - преступники.

Ни в коем случае не перезванивайте на номер мобильного телефона, указанный в СМС, не пытайтесь связаться с тем, кто вам отправил это сообщение. Просто удалите это сообщение. Если у вас все же остались сомнения о сохранности ваших денежных средств, следует обратиться в ближайшее отделение банка, либо уточнить по номеру телефона, указанному на обратной стороне банковской карты, сведения по вашей карте.

### Вирус в вашем телефоне

На сегодняшний день мобильные операторы сотовой связи предоставляют за умеренную плату доступ в Интернет. При помощи мобильного телефона каждый может просматривать картинки, скачивать игры и приложения, просматривать видеоролики или общаться в социальных сетях. Так же одним из распространенных доступных действий через Интернет является управление своими счетами в банках. Посредством интернет-услуги «мобильный банк» вам предоставлена возможность управлять своими счетами, оплачивать коммунальные услуги, пополнять баланс сим-карты телефона.

Преступниками создан вирус, который предназначен для мобильных телефонов на базе операционной системы «Андроид». Особенность данного вируса состоит в том, что он загружается в операционную систему телефона через ММС или СМС-сообщения, которые приходят от знакомых вам людей. При попытке их просмотреть они не открываются. Попав в телефон, вирус не вредит ему, не сбивает программы и не влияет на качество связи. Этот вирус через приложение «Мобильный банк», подключенное к вашему номеру телефона направляется посредством электрон-

ного сигнала на ваш банковский счет и переводит денежные средства на сим-карты и банковские счета посторонних лиц. О снятии денежных средств вам никакие СМС-сообщения не поступят. Зачастую вы узнаете, что деньги сняты с банковского счета, когда захотите расплатиться картой в магазине или попытаетесь снять деньги в банкомате.

Оптимальным способом сохранить ваши деньги является удаление этих ММС, СМС-сообщений или отключение услуги «Мобильный банк» посредством написания заявления в отделении Сбербанка России.

### Продажа товаров на сайте «Авито.ру»

Сегодня более распространенным видом преступлений является введение в заблуждение лиц, выставивших товар или услугу для продажи на сайте объявлений «Авито.ру». Вам звонят, представляются покупателем и просят предоставить номер банковской карты для перевода денежных средств или предоплаты за понравившийся товар (услугу). Стремление поскорее продать товар и получить деньги толкает вас не только на предоставление номера карты, но и даты ее действия, и защитного кода. Этого достаточно преступникам для получения доступа к вашим банковским счетам через Интернет и хищения всех сбережений, которые у вас есть.

Если вы не хотите расстаться с денежными средствами на ваших банковских счетах, не передавайте посторонним лицам сведения о вашей пластиковой карте (срок действия карты, код проверки подлинности карты), логин и пароль для получения доступа к банковскому счету через Интернет.

В случае, если вы стали жертвой преступников, незамедлительно позвоните в ОМВД России по Новооскольскому району по телефонам: 02 или 4-48-56.

### Штаб ОМВД России по Новооскольскому району.

## НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

### «Личный кабинет» - это удобно!

Межрайонная ИФНС России № 6 по Белгородской области напоминает о функциональных возможностях электронного сервиса сайта ФНС России [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru) «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Данный сервис действует на всей территории Российской Федерации и предоставляет пользователям возможность контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоговую задолженность, обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию. Кроме того, в сервисе реализована возможность непосредственно из сервиса скачать программу, предназначенную для автоматизированного заполнения налоговой декларации 3-НДФЛ, либо заполнить ее в режиме онлайн, а также отслеживать статус декларации, представленной в налоговый орган.

По вопросам функционирования сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» Вы можете обратиться по телефону 8-800-222-22-22.

### Дни открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц!

Межрайонная ИФНС России № 6 по Белгородской области сообщает, что 10 и 11 ноября во всех территориальных налоговых инспекциях России пройдут Дни открытых дверей. В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов.

В эти дни специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Дни открытых дверей пройдут 10 ноября 2017 года с 9.00 до 18.00 и 11 ноября 2017 года с 10.00 до 15.00.

Специально для налогоплательщиков сотрудники налоговой службы проведут семинары по вопросам имущественных налогов и онлайн-сервисам ФНС России. Время проведения: 10 ноября в 14.00 и 11 ноября в 11.00 в актовом зале Межрайонной ИФНС России № 6 по Белгородской области по адресу: г. Новый Оскол, ул. Ленина, 32а.

Пресс-служба Межрайонной ИФНС России № 6 по Белгородской области.

**СРОЧНЫЙ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН**  
Комплекующие в наличии.  
Выезд на дом бесплатно  
Тел. 8-910-224-29-50.

**КУРЫ ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ.**  
Доставка бесплатно.  
Тел. 8-961-278-25-51.

**ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ**  
в помещении (труба - нержавейка). Установлю водонапорную станцию.  
Тел. 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63.

**Птицеферма реализует молодых КУР-НЕСУШЕК.**  
Бесплатная доставка.  
Тел. 8-928-882-83-81.

**НАРКОЛОГИЯ**  
Валуйки круглосуточно. Вывод из запоя, снятие интоксикации, кодирование.  
Тел. 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8(47236) 3-19-03.  
Имеется противопоказание, проконсультируйтесь с врачом. Лич. ЛО-31-01-001411 от 29 октября 2013 г.

**КУРЫ ЯИЧНОГО НАПРАВЛЕНИЯ.**  
Бесплатная доставка по району.  
Тел. 8-905-432-56-87.

**Маслоцех ПЕРЕРАБАТЫВАЕТ ПОДСОЛНЕЧНИК.**  
Горячий и холодный отжим. с. Весёлое.  
Тел. 8-920-203-94-95, 8-919-284-97-88.

**6 ноября в РДК (пл. Центральная, 6) с 9 до 18 часов СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ:**  
тюль, органза, вуаль, лен, портьерная ткань; шторы, кухонные шторы.  
ВСЕ ТКАНИ ОТ 100 до 600 руб.  
**Широкая гамма цветов!**  
Еврочехлы для мягкой мебели, диван-деки и многое другое по низким ценам!  
Большой выбор **ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ** (куртки, пуховики и т. д.)  
А также: одеяла, пледы, покрывала, постельное белье - бязь, сатин.  
**1,5- и 2-х спальный комплект от 500 руб. за комплект!**

Администрация муниципального района «Новооскольский район» информирует население:  
- о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет земельного участка с условным кадастровым номером 31:19:1204006:3У1, ориентированной площадью 1519 кв.м, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Белгородская область, Новооскольский район, с. Ниновка, ул. Поселковая, 11.  
Заявления от лиц, желающих участвовать в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанного земельного участка, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования извещения.  
Принимать граждан для ознакомления со схемами расположения земельных участков, в соответствии с которыми предстоит образовывать земельные участки, и написания заявок осуществляется по адресу: Белгородская область, г. Новый Оскол, ул. 1 Мая, 2, с 8.00 до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00 часов), отдел земельных ресурсов управления имущественных и земельных отношений администрации Новооскольского района.  
В случае, если подана только одна заявка, земельный участок предоставляется без проведения торгов.  
Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 8 (47233) 4-57-65, 4-80-32.

## Ограничительные мероприятия (карантин) при бешенстве

В неблагополучных по бешенству пунктах Белгородской области, на территории которых устанавливаются ограничительные мероприятия (карантин), запрещено:

- проведение выводов и выставок собак и кошек;
- нагонка и натаска охотничьих собак;
- торговля домашними животными;
- вывоз собак и кошек за пределы территории карантина и отлов (для вывоза в зоопарки, с целью расселения в других районах и т.д.) диких животных.

**А. ПОДСТАВКИН,**  
ври начальника отдела государственного ветеринарного надзора по Новооскольскому району.

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**Дорогую, любимую невестку, жену, маму, дочь, сестру Елену Ивановну Локтеву поздравляем с юбилеем!**

*От всей души, с поклоном и любовью  
Тебе желаем долгих, долгих лет,  
Покоя, счастья, крепкого здоровья,  
Родной ты наш, любимый человек!  
Пусть будет у тебя все хорошо,  
Пусть будем рядом мы, родные,  
А вместе в жизни так легко,  
И знай, что мы тебя всем сердцем любим!*



**Свекровь, муж, сын, папа, мама, брат.**

**Поздравляем милую маму Надежду Николаевну Кравченко (с. Гнилица) с юбилеем!**

*С Днем рождения, милая мама!  
Все родные с тобою сейчас.  
Ты нас с братом кормила, растила  
И за ручку вела в первый класс.  
Детство кончилось, мы повзрослели,  
Но для нас ты родной человек!  
Мы тебя очень любим и ценим  
Будь здоровой, счастливой вовек!*



**Дочь Диана, сын Александр и наши семьи.**

**Энергосберегающие ОКНА**  
Из экологически чистого профиля RENAU, WDS  
Качество, 5 лет гарантии!  
Откосы.  
Монтаж по ГОСТу.  
Тел. 8-950-715-96-81.

**ОКНА пластиковые. ДВЕРИ: входные, межкомнатные, нестандартные. Откосы. Сайдинг. Ремонт.** Тел. 8-910-324-45-09, 8-904-087-49-68.

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
14 ноября с 13.00 – 14.00 в Аптеке «Вита 1», пл. Революции 8.  
Настройка и консультация специалиста.  
Гарантия на аппараты - 1год.  
Слуховые аппараты - от 4 000 до 18 000 руб.  
Имеются вкладыши, батарейки и аккумуляторы.  
Скидки пенсионерам 10%! Товар сертифицирован.  
Телефон для консультации: 8-961-522-70-79.  
Св-во №010277210 от 13/05/08г ИФНС № 11.

**ОКНА САЙДИНГ КРОВЛЯ ПОТОЛКИ**  
НАТЯЖНЫЕ, ГИПСОКАРТОН  
РАССРОЧКА И КРЕДИТ  
**8-930-850-77-76**  
РАССРОЧКА И КРЕДИТ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ БАНКОМ ООО "КОУМ КРЕДИТ ЭНД ФИНАНС БАНК", ЛИЦЕНЗИЯ БАНКА РОССИИ №316 ОТ 18.03.12 Г

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
по старым ценам от 5000 до 30000 руб.  
При покупке 2-х аппаратов - **СКИДКА до 5000 руб.\***  
ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по городу и району 8-912-85-25-719  
КОМПЬЮТЕРНАЯ НАСТРОЙКА. РАССРОЧКА до 6 месяцев\*\*  
**8 ноября с 10.00 до 11.00**  
Аптека «Вита», пл. Революции, 8 (Новый Оскол)  
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

**8 ноября в РДК (пл. Центральная, 6) СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА ОБУВИ И ТРИКОТАЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ Ульяновских фабрик.**  
В ассортименте обувь из Белоруссии и других отечественных производителей.  
**Время работы с 9 до 18 часов.**

**9 ноября (четверг) РДК г. Новый Оскол, пл. Центральная, 6 «ЛИНИЯ МЕХА» г. Киров**  
проводит выставку-продажу:  
**натуральных женских шуб, зимних и демисезонных пальто, головных уборов.**  
При покупке шубы за наличные средства или в кредит меховая шапка в подарок!!!  
**Скидки до 50%\* Кредит до 3-х лет\*\***  
Рассрочка без первоначального взноса и переплаты до 2-х лет\*\*\*  
Время работы с 10 до 18 часов  
\* Количество подарков ограничено.  
Скидка предоставляется на акционный товар. Подробности у продавцов.  
\*\*Кредит и \*\*\*Рассрочку предоставляет АО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 27.11.2014г.  
Возможна оплата банковской картой, для клиентов без комиссии.



**Не забудьте подписаться на газету «ВПЕРЕД»**

**8 ноября в РДК компания «АССОРТИ» ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ПАЛЬТО, ПОЛУПАЛЬТО, ПЛАЩЕЙ, КУРТКИ.**  
Производство Пенза-Москва.  
Размеры с 42 по 74.  
**Ждем вас с 9 до 18 часов. СКИДКИ!!!**

По просьбам модниц нашего города!  
**Только один день! 7 ноября (вторник) в РДК ПАЛЬТО ПОЛУПАЛЬТО КУРТКИ**  
от ТД «Миледи» г. Пенза  
размеры 42-70;  
осень-зима; от 5 т.р.  
**Ждем вас с 10 до 19 часов**



**УДАЛЕНИЕ ВМЯТИН БЕЗ ПОКРАСКИ.**  
Профессиональная полировка кузова, эффект жидкого стекла, косметические работы по кузову.  
Тел. 8-929-002-00-70.

**КУПЛЮ РОГА: лось, олень, марал. ДОРОГО!**  
Тел. 8-920-581-74-48.

**НАРКОЛОГИЯ ОГБУЗ «Чернянская ЦРБ»**  
Лечение алкоголизма, кодирование, доступные цены. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ! АНОНИМНО. Возможен выезд.  
Лиц. №ЛО-31-01-001509 от 12.03.2014 г.  
Тел. 8-919-226-05-01.

**В продаже САХАР 50 кг - 1485 руб.; МУКА высший сорт, Ставрополь, 50 кг - 980 руб. и многое другое.**  
Работаем с 8 до 20 часов без выходных, пос. Волоконовка, ул. Чехова, 20. 2-этажное здание, 1-й этаж (напротив комбикормового завода «Приосколье», возле приема «Втормет», рядом с заправкой «Подсолнух»).

**Поправка**  
В извещении о согласовании проекта межевания земельного участка, опубликованном в газете «Вперед» № 130-130 от 28.10.2017 г. на стр. 7, абзац «Кадастровый номер исходного земельного участка, из которого осуществляется выдел, 31:19:0000000:220» читать как «Кадастровый номер исходного земельного участка, из которого осуществляется выдел 31:19:0000000:226».

**Медицинский центр «Юго-Восточный»**  
Круглосуточно. Анонимно  
т.: 8-47236-3-77-21  
Проблемы с алкоголем? Это к нам! Наркология. Психология.  
Белгородская обл., г. Валуйки, ул. Гагарина, 15а  
8(47236) 3-66-88, 8-915-565-55-39, 8-920-571-11-00  
Лицензия № ЛО-31-01-000262, от 10.03.2009 г.  
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

**Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка**  
Кадастровым инженером Утешевой Ольгой Павловной, номер квалификационного аттестата 31-11-122, адрес 308023 г. Белгород, ул. Студенческая, 17-в, оф. 29, тел. 34-08-33, sintezgik@mail.ru подготовлен проект межевания земельного участка, расположенного по адресу: Белгородская область, Новооскольский район, к-з «Дружба».  
Кадастровый номер исходного земельного участка, из которого осуществляется выдел 31:19:0000000:226, расположен по адресу: Белгородская область, Новооскольский район, к-з «Дружба». Заказчиком кадастровых работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Скворцова Елена Александровна, почтовый адрес: 309609, РФ, Белгородская область, Новооскольский район, с. Беломестное, ул. Центральная, д. 59, контактный телефон 8-906-605-70-72.  
С проектом межевания земельного участка заинтересованные лица могут ознакомиться и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка в течение 30 дней со дня публикации настоящего сообщения по адресу: 308023 г. Белгород, ул. Студенческая, 17-в, оф. 29, ООО «Синтез геодезии и картографии», кадастровому инженеру Утешевой О. П.

Паломническая поездка в Муром, Дивеево, Карачарово, Кадам. Тел 8-950-717-80-67.

**В продуктовый магазин приглашаем на работу продавцов, график 2/2. З/плата от 16000 до 18000 руб.** Тел. 8-962-308-78-17.

**Требуются рабочие.** Тел. 8-915-579-51-35.

**Продается 2-комнатная квартира после ремонта, общ. пл. 44,7 кв. м по ул. Кирзаводская, д. 5.** Окна ПВХ, ламинат, индивидуальное отопление, гараж с подвалом. Тел. 8-910-327-13-62.

**Срочно продается однокомнатная квартира в центре города.** Торг уместен. Тел. 8-951-144-29-91.

**Продается деревянный газифицированный дом в с. Погромец.** Имеются: времянка, хозпостройки, вода во дворе, сад, огород 20 соток. Тел. 8-920-204-01-26.

**Продается дом, пл. 60 кв. м в селе Голубино, ул. Молодёжная.** Имеются: газ, вода, хозпостройки. Тел. 8-910-736-49-58.

**ГАРАЖИ - 7 РАЗМЕРОВ от 19000 руб.** С подъемными воротами. Установка за 3 часа. Тел. 8-960-549-97-77.

**Переработка подсолнечника в с. Макешкино,** тел. 8-920-552-61-38. Масло, тел. 8-920-567-64-55.

**Продаются с доставкой на дом: пшеница, кукуруза, ячмень - цена 10 руб./кг; картофель - 25 руб./кг.** Тел. 8-905-040-44-80.

**Продается домашняя утка, 100 руб./кг.** Тел. 8-920-558-07-71.

**Реализуется молодая утка на мясо - 250 руб./шт.** Пенсионерам скидка 10%. Тел. 8-962-300-75-76.

**Продаются заанненские козы.** Тел. 8-952-431-15-13.

**Куплю мёд.** Тел. 8-910-367-07-72.

**КУПЛЮ МЕТАЛЛОЛОМ.** Тел. 8-920-593-93-41.

**КУПЛЮ МЕТАЛЛОЛОМ.** Порежем, погрузим, вывезем. Тел. 8-920-597-75-32.

**ПРИЕМ МАКУЛАТУРЫ.** Тел. 8-910-325-67-92.

**ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ МЕБЕЛИ.** Тел. 8-951-153-21-52; 4-01-96.

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.** Тел. 8-960-637-28-51.

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.** Тел. 8-960-621-97-76.

**СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ.** Тел. 8-920-581-70-17.

**ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.** Тел. 8-920-571-75-62.

**ИЗГОТАВЛИВАЕМ ВОРОТА, КАЛИТКИ.** Тел. 8-920-205-68-76.

**ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЦЕМПЫЛЬ. ДОСТАВКА.** Тел. 8-920-575-80-81.

**ПЕСОК, ЦЕМПЫЛЬ, ПЕРЕГНОЙ, ЖОМ. ДОСТАВКА.** Тел. 8-910-322-62-49.

**ПЕСОК, ГРУНТ, ЦЕМПЫЛЬ, ЩЕБЕНЬ. ДОСТАВКА.** Тел. 8-920-208-79-82.

**ЗИЛ. ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ЦЕМПЫЛЬ. ДОСТАВКА.** Тел. 8-952-437-01-49.

**ЖОМ, ПЕСОК. ДОСТАВКА.** Тел. 8-920-550-99-32.

**ЖОМ. ДОСТАВКА.** Тел. 8-910-322-73-52.

**ЖОМ. ДОСТАВКА.** Тел. 8-906-600-80-67.

**ЖОМ. ДОСТАВКА.** Тел. 8-951-144-12-00.

**ГРАНУЛИРОВАННЫЙ ЖОМ.** Тел. 8-952-428-89-43.

**ЗАКУПАЕМ КРС, КОНИНУ, ДОРОГО.** Тел. 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.

Коллектив детского сада № 6 выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего работника  
**АНОСОВОЙ Валентины Яковлевны.**  
Коллеги.

## ЗНАЙ НАШИХ!

# Лучшее Управление ПФР

**В целях повышения эффективности и качества работы управлений Пенсионного фонда Российской Федерации по Белгородской области проводится конкурс на звание «Лучшее Управление ПФР».**

По итогам работы за 9 месяцев победителем конкурса признано Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Новооскольском районе.

Управляющий ОПФР по Белгородской области Д. В. Худаев и первый заместитель начальника департамента здравоохранения и

социальной защиты населения Белгородской области - начальник управления социальной защиты населения Белгородской области Е. П. Батанова вручили кубок «Лучшее Управление ПФР» начальнику УПФР в Новооскольском районе В. М. Бокову.

Соб.инф.



## МОТОСПОРТ

## Вошли в пятёрку лидеров

**Межрегиональное первенство Тамбовской области по мотоокроссу, проходившее на полигоне поселка Жердевка, стало серьезным испытанием для огромного количества любителей одного из самых динамичных и зрелищных видов спорта, в чем смогли убедиться и наши земляки.**

В соревнованиях, помимо «хозяев», принимали участие спортсмены из мото клубов Пензенской, Липецкой, Воронежской, Курской и Белгородской областей. С гордостью хотелось бы отметить тот факт, что в команду нашего региона, включившую в себя лучших из лучших, вошли и наши земляки – воспитанники мото клуба «Выраж» Центра патриотического воспитания молодежи Новооскольского района (рук. Г. Масловский). Несмотря на жесткую конкуренцию и пре-

красную подготовку соперников, новооскольским спортсменам удалось проявить себя очень достойно и даже войти в пятерку лидеров. Как оказалось, самые крутые выражи вполне по силам ребятам из «Выража».

По результатам соревнований Вадим Греков занял второе место в классе 250 см3, а Дмитрий Теремязев занял пятот место в классе 125 см3.

От всей души поздравляем победителей и желаем новых побед!

## ЛАПТА

## Из Губкина с «ЗОЛОТОМ»

**Все большую популярность в нашем Новооскольском районе приобретает такой непростой и красивый командный вид спорта, как русская лапта. Особенно по душе пришлась она девушкам.**

Ну, а ярким свидетельством тому стали областные соревнования, состоявшиеся на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Орленок» в г. Губкин.

В женскую команду, представляющую наш район, вошли учащиеся Голубинской СОШ и городской СОШ № 3, (руководители С. В. Арефьев и В. С. Арефьев).

В очень упорной и непростой борьбе девочки показали блестящие результаты. Итог – «золото» и высшая ступенька пьедестала. Хотелось бы поздравить прекрасных победительниц и выразить надежду, что они еще не раз пополнят «копилку» спортивных наград нашего района своими победами. Молодцы, девочки! Так держать!

**Следующий номер газеты выйдет 11 ноября.**

## ПРИРОДА

# Российское дерево года

Конкурс «Европейское дерево года» проводится с 2011 года. Россия присоединится к нему впервые. В этом году - 16 стран-участниц. «Цель конкурса - подчеркнуть значение старых деревьев в природном и культурном наследии, которое заслуживает заботу и защиту. В отличие от других конкурсов, «Европейское дерево года» направлено не на красоту, размер или возраст, а, скорее, на историю дерева и его связи с людьми», - написано на сайте <https://www.treeoftheyear.org>.

У знаменитого белгородского дуба есть своя легенда. Дерево, по преданию, посадили в XVII веке князь Григорий Ромодановский и гетман Богдан Хмельницкий в честь воссоединения России и Украины. До 2015 года считалось, что оно растёт уже более 300 лет. Однако дуб оказался вполнине моложе. Эксперты Центра древесных экспертиз ассоциации «Здоровый лес» установили точный возраст дерева – 188 лет. Это развенчивает легенду об участии Ромодановского и Хмельницкого в посадке, но, по мнению властей Белгородского района, не уменьшает культурное, историческое и национальное значение природного объекта.

Диаметр ствола дуба полтора метра. Место вокруг дуба считается заповедным и является особо охраняемой природной территорией Белгородской области. Вокруг дерева расположена парковая зона на 22 гектарах

**Чтобы решить, какой памятник живой природы примет участие в конкурсе «Европейское дерево года», в России провели конкурс «Российское дерево года». По итогам электронного голосования, где участвовало 12 деревьев, победителем стал дуб черешчатый (Quercus robur L.) из поселка Дубовое Белгородского района. В Национальный реестр старовозрастных деревьев России он занесен под номером 230.**



земли с двумя прудами, часовней с купелью и открытым бассейном. Это красивое и спокойное место, где можно полюбоваться природой, побродить по берегу одного из прудов или скрыться от полуденного жара в тени деревьев. Летом около дуба проходят вечера классической музыки, поэзии, бардовской песни, а также концерты народных самодеятельных коллективов и профессиональных артистов.

Как рассказали в управлении лесами Белгородской области, на конкурс предоставят фотографии дуба - его сфотографировали с квадрокоптера и с земли.

- Если мы победим в конкурсе, то в Европе узнают о нашем городе, а также о том, что мы чтим живые памятники истории. Для этого мы много работаем в разных направлениях, - рассказала Наталья Волдаева, заведующая отделом по осуществлению мониторинга и прогнозирования пожарной опасности. - Например, дети из школьного лесничества выезжают в Дубовое и рассказывают отдыхающим в парке, что царапать и трогать дуб нельзя, потому что любое нарушение коры ведёт к повреждению дерева. Согласитесь, что когда ребёнок учит взрослого беречь природу, это уже много говорит о нашей стране.

А. АНТОНОВА.  
БП.

За содержание и достоверность объявлений редакция ответственности не несет.

Гл. редактор Н. В. Соловьев.

**УЧРЕДИТЕЛИ:** Администрация муниципального района «Новооскольский район» Белгородской области. Муниципальный совет муниципального района «Новооскольский район» Белгородской области. АНО «Редакция газеты «Вперед».  
**ИЗДАТЕЛЬ:** АНО «Редакция газеты «Вперед».

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:** 309640, Белгородская область, г. Новый Оскол, ул. Славы, 39.  
**ТЕЛЕФОНЫ:** редактора - 4-56-63, ответственного секретаря - 4-50-48, отдела писем и социальных проблем - 4-56-02, зав. отделами - 4-55-65, прием объявлений, бухгалтерии (факс) - 4-52-82, оператора - 4-53-88.  
Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе редакции, отпечатана в ОАО «Белогорье-пресс». 308017, г. Белгород, Михайловское шоссе, 27 а.

**Индекс 50800. Заказ 14029.**  
**Тираж 5690. Объем 2 п. л.**  
**Время подписи в печать:**  
**по графику - 12.30; фактически - 12.30.**  
**Газета выходит два раза в неделю:**  
**по вторникам и субботам.**  
**E-MAIL: nov-vpered@yandex.ru**

Редакция в соответствии с Законом о печати использует письма по своему усмотрению. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 21 марта 2016 года. Свидетельство ПИ № ТУ31-00277.